



小松鼠下颌的一颗牙齿长得又弯又长,宛如象牙。

龅牙松鼠“身残志坚” 长颗“象牙” 仍“吃嘛嘛香”

俗话说牙好胃口就好,有这么一只松鼠却用亲身经历告诉大家:牙口不好也得吃!据英国《每日邮报》8月27日消息,美国密苏里州一位摄影师在自家花园中拍摄到一只特别的松鼠:它下颌一颗牙齿又弯又长,已经长出了嘴巴,乍一看还有点像象牙,却毫不影响它的觅食。

比尔是一位业余摄影师,他告诉记者,最初发现这个小家伙经常光顾他的花园,便特意在草坪上给它留下一些食物。经过几个月的观察与拍照,比尔注意到这只松鼠与众不同,它下颌有着一颗龅出嘴外的大长牙。正是由于这颗畸形牙齿的存在,小松鼠不得不在进食时用爪子挡在嘴边,以防止食物掉出来。

据观察,这只松鼠比它的同伴行动起来要慢得多。比尔称,“大长牙给它爬树造成了一定困难。它必须慢慢攀爬才能避免嘴外那颗牙齿扎到自己眼睛”。

但这位聪明且“身残志坚”的小家伙令比尔非常感动,他说:“虽然它身体有缺陷,却学会适应并克服了这些困难,真是令人鼓舞。”

(据《中国日报》)

美洲狮“逛街” 欲进赌场 中麻醉枪后被带走



野生动物局人员将美洲狮麻醉。

据外媒报道,近日,美国内华达州里诺市的居民惊讶地发现一只美洲狮正在街上游荡,还试图溜进一家赌场。

报道称,当天早上,这只还未成年的美洲狮在市中心游荡,并且试图进入一家赌场,却被赌场的旋转门挡在外面。随后它便躲到了一个露天舞台下面。

野生动物局人员赶到后将美洲狮麻醉,并在它的耳朵上做上了标记,从而将其纳入当地美洲狮研究计划,作为研究目标之一,事后将其放生。

据悉,没有人在此次事件中受伤。

(据中新网)

狐狸偷鸡被抓现行 女孩拍到其一嘴鸡毛照



偷鸡的狐狸被抓了个现行,满嘴鸡毛成为“铁证”。

据外媒报道,日前英国一只狐狸在咬死4只母鸡后,被一名11岁的女孩发现,她立马用相机拍下“罪犯”。这只狐狸貌似无辜地盯着镜头,但没想到一嘴的鸡毛泄露了“天机”。

今年11岁的英国女孩汉娜家里饲养了4只母鸡。一天早晨,她准备上学时突然发现家中的鸡舍上站着一只动物。她起初以为是只狗,但细看竟然是一只满嘴鸡毛的狐狸。汉娜立刻抓起相机,拍下了这只偷鸡的狐狸。

随后,汉娜到自家鸡舍查看,发现4只母鸡已经全部被狐狸咬死,而这只狐狸则赶快从汉娜家的院子里溜走。然而,铁证如山,这只狐狸的行为已经被镜头记录了下来。

汉娜说,当时这只狐狸跳上鸡舍,直视她的眼睛和相机,这让她有点害怕。但同时,汉娜也非常喜欢这张照片:“能跟狐狸离得这么近,这可不可见。”

(据中新网)

动物粪便变身艺术品 象粪贺卡受追捧

近日,一种名为“大象印记”的贺卡企业在印度风靡一时。贺卡本身看起来并没有什么特别,新奇的是这家公司制作贺卡的原料全是从大象粪便中提取的纤维。因为企业的奇思妙想,原本臭烘烘的象粪摇身一变,成为人们争相购买的香喷喷的贺卡。

原来,大象肠道消化纤维的能力不好,粪便中有40%的物质维持着大象吃下去的模样。加入香料后,这些被软化的纸浆是制作贺卡的绝妙原料。象粪贺卡在印度受到追捧,人们认为它是“独一无二”的。经销商更是喜不自禁,因为象粪贺卡已带着印度的特色走出国门,远销美国和欧洲。

同样是粪便,牛粪在法国也受到了奇特的“礼遇”。一家法国公司推出了别具一格的牛粪礼物销售服务。他们销售的牛粪是纯天然产品,没有经过加工就直接装盒。制作方解释说,此种牛粪礼物的功效在于帮助碍于情面的人表达真实看法,对象可以是吝啬的老板、凶悍的岳母等。尽管备受争议,但这家公司的新点子收到了良好的市场效果,人们纷纷登录网站疯狂订购,致使牛粪价格一路飙升。

(据新华网)

奇葩科技让你骑出范儿 “隐形头盔”拉风又安全

交通堵塞、上牌摇号、地铁拥挤……当日常的交通方式让你郁闷烦躁的时候,骑自行车、摩托车自由地穿行在城市的街街小巷,也许成为热爱环保与运动的人最时尚的追求。但是,如果笨重的头盔破坏了发型,炎热的骄阳让你浑身臭汗淋漓,还怎么清爽美丽地通勤呢?别担心,科技体贴地为你想到了这一切。

为了拉风和方便,人们在骑摩托车时常常拒绝戴头盔,存在很大的安全隐患。针对这一问题,瑞典两名女大学生发明了名为Hovding的“隐形头盔”。这种头盔的材料不是树脂玻璃,产品外观也非常奇葩,不像头盔,更像一个项圈。它其实是一种快速充气的安全气囊,塞在一个项圈中,在发生事故时能迅速弹出。

Hovding在收缩状态下就像一条围巾,在发生事故时能够快速充气、弹出,保护用户头部。Hovding集成了使用充电电池的加速计和陀螺仪,能探测事故发生时的运动状态,随后触发一个小型充气泵,向尼龙气囊中充入氦气。充气后的气囊将包裹佩戴者头部,避免撞击带来

的伤害。

Hovding的售价高达600美元,而且只能使用一次。一些用户对Hovding的产品设计表达不满,而最初版本的拉链也存在一些问题。不过考虑到发生事故后的医疗费,甚至付出生命代价,购买这样的隐形头盔对追求风度的摩托车骑手来说仍是必要的。

(据《广州日报》)



收缩状态的头盔。弹出后的头盔。

学生“太笨” 老师帮忙作弊改答案

教导学生本是老师的责任与职责,但美国一名老师却责怪学生“笨得要死”,并帮助他们考试作弊。

据美国《纽约每日新闻》8月29日报道,这名美国老师是亚特兰大公立学校一名五年级的数学老师,名叫谢拉·史密斯。谢拉8月29日出现在了由3人组成的公审处上。在公审处,谢拉听取了包括原该校学生、同事的证词。其中一名叫

作琼斯的四年级老师说,有一天谢拉帮另外一名老师监考,考试后还不断发牢骚。据琼斯回忆,谢拉当时说:“我不得不告诉这些学生答案,因为他们笨得要死。”

而一名在公审处的学生也承认,谢拉确实在考试期间提供过答案,帮助学生作弊。据报道,谢拉还被控帮学生更改错误答案。

(据环球网)

英国推出“傻瓜”手机 只能存12个号

睡觉前翻翻新闻,开会时刷刷微博、上班途中玩游戏,智能一族的生活“24小时在线”。不过,真的是每个人都需要一部智能手机吗?在智能化浪潮中,一些人却为“反智能手机”溅出的小小浪花而激动不已。

只有信用卡大小,厚7毫米,重40克,没有手机应用,没有短信,甚至没有通讯录,英国CyCell公司最近推出一款极度简约的手机OwnFone。最引人注目的是,OwnFone最多只能存有12个号码。

接电话、挂电话、拨打指定电话,售价55英镑的OwnFone手机只有三种按钮,使用界面非常简单。OwnFone目前只能在官网上定制,用户可以选择喜欢的手机背景色和花纹图案,一名用户最多可以定制12个联系人。

事实上,傻瓜式的反智能手机在智能化浪潮的包围中依然小有市场。荷兰John Doe Amsterdam公司推出的手机John's Phone拥有与苹果相似的简约风格,而且售价也不便宜,白色基本款售价为70欧元,一直卖得不错。“我讨厌复杂,哪怕简单得像像个傻瓜。”一名追捧者在社交网站上留言说。

(据《文汇报》)